

# 像崔真实那样地离开

## 凭《冬季恋歌》走红的韩星朴龙河昨天凌晨自杀身亡,年仅33岁

据韩国媒体报道,凭《冬季恋歌》走红的韩国艺人朴龙河昨天早晨被发现在自己房间内自杀身亡,年仅33岁。朴龙河的灵堂目前设在首尔江南圣母医院,苏志燮等好友昨天陆续前往吊唁。朴龙河的出殡仪式将于7月2日举行。

本组撰文 宗禾

### 自杀前称自己很累

朴龙河的母亲是在昨天早上5:30左右发现朴龙河自杀身亡的,据韩国警方透露,朴龙河用手机充电器的线缠住自己的脖子,窒息而死。朴龙河的家人在接受警方调查时表示,朴龙河在6月30日凌晨替胃癌晚期的父亲按摩后向家人说了几声“对不起”,之后就回到了自己的房间里,之后就一直没有从房间里出来。0:25,朴龙河还给经纪人发去手机短信,提醒对方“注意安全,喝酒就不要开车了”,1:10,朋友发去短信,但朴龙河一直没有回复。

在自杀身亡前,朴龙河被查明曾与一名后辈通话。在这次通话中,他表示自己很累,想一死解脱,这名后辈以为朴龙河只是随口抱怨几句,

没想到他会真的自杀。而朴龙河的一名好友昨天则透露,朴龙河平时经常说自己想一死了之。

### 家人受到严重打击

朴龙河突然自杀,其父母和姐姐都受到严重打击,昨天一直在医院休息,其母更是一度昏迷,需要接受治疗。

昨天下午,朴龙河的姐夫在灵堂前向媒体表示:“朴龙河自杀后,现场经过调查并没有发现遗书,希望故人一路走好。”朴龙河的突然自杀让所属公司崩溃不已,特别是好朋友兼经纪人更是得知消息后晕倒,连灵堂都来不了。据悉,灵堂内除了一片哭声外,几乎没有任何动静,因事发太突然,家人和前来的好友包括苏志燮、金敏贞、金亨俊等都默默无言,只以泪相对。

### 延伸阅读

## 最后人生与崔真实相似

朴龙河自杀身亡后,韩国媒体报道,朴龙河最后的人生轨迹和已故的韩国女演员崔真实非常相像,这令粉丝更加难过。

据报道,2008年离开人世的崔真实也在离开人世的前一天和朋友一起吃晚饭,然后和母亲在一起度过了生命中最后的时间。崔真实也是在凌晨时分和朋

友通电话,吐露了烦闷的心情。当时在电话里感觉到崔真实有些异常的这位朋友甚至还打电话给崔真实的母亲表示担忧,但最终还是没能阻止她走上不归路。

两人的共同点是打完最后一通电话后自杀。崔真实和朴龙河分别在浴室和自己的房间里告别了风光的演员生活,孤独地离开人世。

### 近年来自杀韩星一览

2005年2月22日 李恩珠自杀  
2007年1月21日 U-Nee自杀  
2007年2月10日 郑多彬自杀  
2008年9月8日 安在煥自杀  
2008年10月2日 崔真实自杀  
2008年10月3日 张彩媛自杀  
2008年10月7日 金智厚自杀  
2009年3月7日 张子妍自杀  
2009年4月27日 于承妍自杀  
2010年3月29日 崔真实弟弟崔真英自杀

### 影视作品



《男人的故事》



《美人鱼》



《冬日恋歌》



《on air》



《看了又看》

### 自杀原因

## 警方认定“压力”和“酒”是关键词

昨天下午,韩国警方公布了对朴龙河自杀案的初步调查结果,称朴龙河自杀是因平时积累的压力加上酒后的一时冲动所致,并没有特别的自杀动机。

警方负责人透露,朴龙河在昨天0:10左右才回到家中,因为喝了不少酒,情绪有些激动,边哭边向父亲道歉,称希望父亲的胃癌能转移到自己身上。该人士表示,朴龙河因兼职经纪公司的运营和自己的演艺事业,再加上父亲身患绝症,平时累积了不少压力,再加上醉酒后的一时冲动,最

终导致了悲剧的发生。

另外,韩国警方本来希望通过朴龙河手机通话记录获得线索,却发现他手机内的通话记录全被清除,应该是他自杀前自己删除的,因此加重了调查的难度。而根据尸体的变化程度判断,其死亡时间在凌晨4时至5时。

有感于朴龙河的自杀,他生前的多位好友也给出了多种说法。值得一提的是,一位朴龙河的生前好友表示,朴龙河厌世的最大原因是他身边没有值得信任和依靠的人。

### 各界反应

## 至亲好友均称“无法理解”

朴龙河昨天自杀身亡,突如其来的消息使其至亲好友们纷纷表示“无法理解”,感到茫然若失。

曾向朴龙河请教过在日本活动的经验,并以此与朴龙河熟识的东方神起成员英雄在中称,“6月29日我们通电话时,他的声音还非常洪亮,没觉得和平时有任何不同。他在通话时还对我说,‘好好录音,结束回国后,我们一起去喝一

杯’,然后结束了通话。现在他突然去世,实在太震惊了”。

朴龙河的代表曲、《All in》的主题曲《像第一天一样》的作曲人金炯锡表示,“他根本没有自杀的理由啊!”

朴龙河的好友,演员宋允儿接到噩耗后,失声痛哭。她说:“到底发生什么事情?他没有抑郁症,除了他父亲患上胃癌外没有其他问题,那也不至于发生这种事。”

### 分分合合的事

## 布洛克正式离了

本周一,新科奥斯卡影后桑德拉·布洛克与已经分居的丈夫杰西·詹姆斯正式向法院提交了离婚文件,两人维持了近五年的婚姻即将在法律意义上画上句号。

在今年年初凭借影片《弱点》获得奥斯卡最佳女主角奖之后不久,桑德拉·布洛克就被曝出了丈夫詹姆斯“偷腥”的丑闻,两人迅速分居。尽管事后詹姆斯数次公开请求布洛克原谅,但越来越复杂的绯闻让布洛克坚定了“去意”。

东早

## 巩俐离婚有关库萨克

巩俐经纪人近日证实,巩俐与新加坡商人黄和祥已经离婚。与此同时,日前有圈内人爆料,巩俐与好莱坞大腕约翰·库萨克假戏真做,因合作《谍海风云》互生情愫,双宿双飞。

据调查,其实早在2008年两人就因在酒店私会两小时被媒体踢爆。巩俐和库萨克的卿卿我我也是促成巩俐和黄和祥离婚的原因之一。

华商

## 吴奇隆搭上新女伴



马娅舒风光再嫁,吴奇隆也没有闲着。昨天有媒体报道,不久前吴奇隆在上海出席某活动时,在他的身边出现了一名“神秘女伴”。

该女子与吴奇隆形影不离,当日活动结束后,吴奇隆还当着在场所有人的面,高调地搭着该女子的肩膀离开。

王尚

## 梅根·福克斯嫁了

迷倒全世界的“变形金刚女”梅根·福克斯终于名花有主。现年24岁的她,日前在夏威夷的度假胜地与36岁的男友布莱恩·奥斯丁·格林结为连理。

梅根·福克斯与新婚丈夫布莱恩·奥斯丁·格林相识于2004年,因为出演情景喜剧《希望与信仰》而结缘。两人于2006年订婚。

张悦

### 明星大牌的事

## 滨崎步赴港让保镖抱下车



据香港媒体消息,天后滨崎步近日赴港,逾百名粉丝到机场迎接。她主动上前与粉丝握手,展现亲民作风和派头,仿如女王出巡。其后,她没有回酒店休息,也不受黄色暴雨警告的影响,立刻冒雨逛街血拼,可见其爱购物的本色。

由于当时雨势很大,为免她弄湿衣服和鞋子,保镖将她从保姆车里抱出来。

小妖

## 与章子怡合影价值不菲?

近日章子怡赴美国洛杉矶为其品牌手表剪彩。昨日,一网友在博客中爆料称,在此活动中与章子怡合影,要支付3000美金。

网友“wanglixin323”是在洛杉矶生活的华人,他在帖子中称,“前天老板接到某品牌负责人的电话,说章子怡要到洛杉矶圣盖博全统广场参加剪彩活动,还可以和章子怡合影,条件是老板要赞助3000美金才可以。”记者昨日联系到该品牌的一位工作人员,对方称:“我觉得网友的传闻并不值得相信。”

华商



### 朴龙河简介

朴龙河1994年凭借《主题游戏》出道,让他真正走入观众视线的则是曾经创下高收视率的电视剧《看了又看》,当时稍显青涩的他恰到好处地演绎了一名年轻男教师的喜怒哀乐。2002年,朴龙河以韩剧《冬季恋歌》一举成为韩流巨星。而近来大火的《On Air》则是他退伍后的又一力作。最近,朴龙河还传出将和尹恩惠一起出演《甜蜜蜜》。